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Rozwiązania ćwiczeń 10 – 12 
 
Ćwiczenie 10 
 
A) 
64A fałszywy renons został uprawomocniony, 1 lewa rekompensaty dla pary WE. 
 
B) 
64A jak w punkcie A + 66D 
 
C) 
64B4 Brak rekompensaty, ponieważ gracz strony niewykraczającej zgłosił zapowiedz w kolejnym 
rozdaniu. 
 
Ćwiczenie 11 
Zgodnie z przepisem 14A kartę przyłącza się do ręki zawodnika. P25B nie pozwala na zmianę 
zapowiedzi, a informacja o chęci zmiany jest informacją nielegalną dla E. Sędzia nakazuje 
rozegranie rozdania do końca, a następnie rozważa, czy nastąpiło wykorzystanie nielegalnej 
informacji. 
 
A) 
E nie wykorzystał nielegalnej informacji, patrz P10C 
 
B) 
Tym razem pas po 2♥ jest logiczną alternatywą. Sędzia orzeka rezultat rozjemczy 2♥ (tyle lew ile 
padło przy stole). 
 
C) 
Inwit E jest oczywisty, pas nie jest logiczną alternatywą, rezultat pozostaje. 
 
Ćwiczenie 12 
A) 
Rozgrywający wyszedł w kolejnej lewie, ♣2 zostaje wycofana bez kary (P53C), w szczególności nie 
jest kartą przygwożdżoną. Należy wspomnieć o nielegalnej informacji (P16C2) 
 
B) 
Zagranie poza kolejnością zostało zaakceptowane, nie można wycofać żadnej karty (P53A) 
 
C) 
Rozgrywający może zaakceptować wyjście poza kolejnością. Jeżeli tego nie zrobi, ♣2 staje się 
normalną kartą przygwożdżoną (P53A) ze wszystkimi konsekwencjami z tego wynikającymi (P50) 
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